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AIATQONIZMA AATEBPAZ B' AYKEIOY

OEMA 1°
A. Na amodciete 6TI To UTTOAOITTO ThG didipeong evog ToAUWVUHOU P(x) e To
x — p gival ioo pe u = P(p).

B. EpwTthoeic ZwoTé (Z) - AdBo¢ (A)
i. Tox*+ 7x% + 4 éxel aiyoupa pia BTikA pila.
ii. Tox + 1 eival Tapdyovrag Tou x¥ + 1. Apa v dpTIoC.
iii. To 2x3—5V2x2 + %x gival TToAUWVUHO ToU X.
iv. KdBe otaBepd moAuwvupo dev £xel pPadbuo.
v. Eotw Ta moAuvupa P(x) kai Q(x) kai degP(x) kai degQ(x) o1 paBuoi Toug.
ToTe 1axV0UV:
a.deg[P(x) + Q(x)] = degP(x) + degQ(x)
p. deg[P(x) - Q(x)] = degP(x) - degQ(x)

OEMA 2°
OcwpoUlpe TNV apIBUNTIKA TTPdodo 3,5,7,9,..
i. Na ppeite a) Tov 10° 6po Tng, P) To dBpoiopa Twyv 20 TPWTWY 6pWV TN
ii. MeTa&u Tou 15% dpou kai Tou 25% dpou Tn¢ va mtapepuPpdAeTe 7 apiBuoug
woTe va dnuioupynOei pia véa apiOunTIKA TTp6odoc.

OEMA 3°
i. Na AuBc¢i n aviowon: x3—6x2+11x—6>0
ii. Na AuBci n eiowon: Vx2+3x+10=x+2
iii. Na ppeBolv Ta a, p woTe To TOAUWVUO:
P(x) = x*+ (a — B)x® + 2ax? — 5x + 4 va diaipgital pe 10 (x — 1)%. TNa Tig
TINEC TTou Oa Ppeite, va AuBei n e€iowon P(x) = 0.

OEMA 4°
Aivetal To moAuwvupo P(x) = 2x3 + ax? + fx + 6 To omoio, 6Tav diaipedei pe To
X — 2, apAvel uToAoitto pndév, evw oTav diaipeBei pe To x + 1, apnhvel uttdAoimto —12.
i. Na amodeifere 611 @ = -9 ka1 B =7.
ii. Av n TautoTnTa Tng diaipeong Tou P(x) pe 1o (x — 2)(x + 1) eivai
Px)=(x—-2)(x+Dn(x)+kx+1 pyek,A€R
a) va TpoadiopioeTe Td k, A Kal 1(x)
B) va AUoeTe Tnv aviowon P(x) < 4x — 8.
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ATTANTHZEIZ AATEBPAX B' AYKEIOY

OEMA 1°

A. ATodei€n axoAikoU

B. i. A, ii.A, iii. 2, iv.A, v.a. A, PpP. A
OEMA 2°

i a ap=a; +9%0=3+9-2=21
B. s30=2[2-3+(20-1)-2] = 10- 44 = 440
i, s =a; + 140 =3 +14-2=31
Ups = oy + 24w =3 +24-2 =51
omdTe 31, Xx;, Xp, X3, X5, Xg, Xy, 51
pr=31 kat fg=51 & B +80 =51 ©w' =2=25

dpa x; =33,5, x, =36, x3 =385, x, =41, x; =435, x, =46, x; =485

OEMA 3°
Lo -6 11 -6 1
1 =5 6
1 -5 61l o |
(x—1)-(x*=5x+6)>0
X — 00 1 2 3 + oo
x—1 - 6 + + +
x2—5x+6 + + Q0 - O +
(x—1)(x* - 5x+6) - j) + 8) - CF +

Apa x € (1, 2) U(3,+0)

ii. TTeplopiopoi: x%2 +3x +10 >0 10xVel yia KGOe x € R
Tpémer x+2>0 & x> -2
x2+3x+10=(x+2)? © x2+3x+10=x?>+4x+4 & SEKTA.
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1 a—pf 2a
1 a—f+1 B3a—pf+1 3a—f—4
1 a—f+1 B3a—f+1 B3a—pf—4 H 3a—p ‘

Tpémer: 3a—pB =0 & B =3«

kalt(x) =x3+(a—B+Dx?+Ba—-pB+Dx+3a—p—4
Tpémer n(1) =0 @1+a—-Bf+1+3a—-p+1+3a—B—-4=0
7a—3ﬁ—1 e 7a-9a=1 &

a——z Kat ﬁ———

omoTe P(x) =x*+x3—x2—-5x+4=0

1 1 -1 =5 4 1 1 2 1 4 1
1 2 1(—4 1 3 4
1 2 -1 —4|| 0 | 1 3 4|| 0 |

(x—1)-(x3+2x+x—-4)=0
omote (y —1D?-(x?2+3x+4)=0x=1 1 x24+3x+4=0

aduvatn
OEMA 4°
o P(-1) = -12 {—2+a—,8+6:—12
. Tlpémer { P2)=0 & l16+4a+26+6=0
p = {a —p =-16 _
{4a+2,8——22  Ra+p=-11 Sa = —27
a=-9 Kai g =7

i, a. 2x3—-9x?2+7x+6=(x—-2)(x+1) -w(x) +ka+ 1
MNMa x=2 0= 0+2k+1 & A1=-2k
Ma x=—-1>= -12=-k+1 & —-12=-3k
& oméTe [A=-8 |
Apa 2x3—9x2+7x+6=(x%?—-x—-2)-m(x)+4x—8
2x3 —9x2+3x+ 14 =(x?—x —2) - 1(x)

2x3 —9x2 + 3x + 14 x2—x—-2
—2x3 +2x% + 4x 2x — 7
—7x* +7x + 14 |
7x? —T7x — 14
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Apa m(x) =2x—7

Pp. Px)<4x—-8 © 2x3—-9x2+3x+14<0
Skx+1D) - (x—-2)-2x—-7)<0

x | —o -1 2 Z + oo
2
x+1 - o + + +
xX—2 - - o + +
2x =7 - - - 0 +
e+ 1D —2)@2x—7) - Q@ - Q4

Apa xE(—oo,—l]U[Z, g]
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